T KEHLLICET HERAR(RIER D ERER)

xRk BR.LER

BARZR D& AERthDRRE

B T & 5 213BN5018

5] il £ B4 A&RC

il £ ih —_PFmiEEFEr AR

i EFRELEERERIAE —FEtRtE 42—

35 [ (s=1:200,000) LB B (s=1:25,000)

P

= £ #h ¥R 0D T Fith 2 [X1200000[ /\ F | B & F 1 #4 %] 25000[ b B 12 [f] | % 48 & 5F



2E R O B X S

HRS—1 BEDEINOHILI. ELLEENSTNADHILHORER HEETI 20234/
=AM 0 B BEES 238NI | EEA TEZAIRC [
0 50 100m
—?
1/2,500
Cyas
m LA TR R BEOEZTNDOHS L ORI TREDEENCKSFIH 100N/ MEE 2 S EiH
AR ] ELLBEOETNOHE L HOKS [ TREOEEENmERASHE

EFE



SEMMORERX RS
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER T 20234 /%
2B i o E Bmas

213BN5015 | @m% TFZ X IRC [ malk i AR

e TR
N

0 20 40m |-
1/1,000

BT AR BEDEZTNOHL LD TREDBHICELDHH100kN/ M%E B2 5 HE
[ ELLEEDOETIDH ST DRI [ TEF0#EsENmEBRASHH

EFE



RIE Rt DB RKERE

BX3—1 BREOBTILOHETH. ELLVEEDOSEINDHETHDEER HEEEER 20237 /F

2 B30 B Emes | 250ls | Bea T X IRC [ malk i AR

— ] A

0 20
—__ S—
1/1,000

, / S .
m LiF ] BEDRENDOBS DR TREOBBI=ES715100N, M & A S 6
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



SEMMhORIERIERE
RS2 BEYICHERATSEEESNIHEICET HEIEI/1) RAEEE 20239F )%
T ERRRORE | BNEE 213BN6018 B3 | TE7 X IRC [ ma | b e o AR
- SER O TIHICHEET 51 i SfERHA
ol IREOBHDBEENDRES TREOHEBSENDAEE IREOBHOBEENDAES IREDEMBIEADAEE
= = T= AN i 7 T AN | = = = AN = T AN = =
| | 0oavmiz#Ex S - =~ = —|amrBza| — ~ —| - —[too/miEBRE| —| — ~ — —|amrza| — ~ —| - —
zh s 1.00| 000 ~ 753 96.36 | Zn LISt | 000 ~ 753 | 2.06 10.43 zh s 1.00] 500 ~ 10.20 96.36 | L4t | 500 ~ 10.20 | 2.06 10.43
2 100kN/ m##8 %% 1.00 | 000 ~ 0.92 113.82 |3mZE#BZ 5 - ~ — — —| 100kN/m#%#8%%| 1.00 (1057 ~ 13.28 113.82 |3mZE#BZ 5 -~ - — —
zh s 1.00| 092 ~ 8.71 100.00 | 1L A4+ | 000 ~ 8.71 | 2.23 11.28 zh s 1.00 ]| 500 ~ 10.57 100.00 | ZHLLA4 | 500 ~ 13.28 | 2.23 11.28
3 100kN/ m##8 %% 1.00 | 0.00 ~ 0.90 11349 |3mZE#BZ 5 - ~ — — —| 100kN/m#%#8%%| 1.00 [10.87 ~ 13.93 11349 |3mZE#BZ 5 -~ - — —
zh s 1.00| 090 ~ 8.69 100.00 | ZHL A%+ | 000 ~ 8.69 | 2.07 10.45 zh s 1.00 | 500 ~ 10.87 100.00 | ZHL A4+ | 5.00 ~ 13.93 | 2.07 10.45
4 100kN/ m##8 %% 1.00 | 0.00 ~ 1.07 116.04 |3mZE#BZ 5 - ~ — — —| 100kN/m%#8% 5| 1.00 [10.97 ~ 14.83 116.04 |3mZE#BZ 5 -~ - — —
zh st 1.00| 1.07 ~ 8.85 100.00 | 1L LA%+ | 0.00 ~ 8.85| 2.05 10.38 zh s 1.00 | 500 ~ 10.97 100.00 | ZHL A% | 500 ~ 1483 | 2.05 10.38
5 | 100/miEER - =~ = —[amrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh st 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5941 | Zh A4 | 000 ~ 0.00| 1.76 8.88 zh s 1.00] 500 ~ 5.00 5941 | Zh st | 500 ~ 500 | 1.76 8.88
5 | 100/miEER S - =~ = —[amzrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh s 1.00| 000 ~ 6.00 7516 | ZnLlust | 000 ~ 6.00| 1.85 9.34 zh s 1.00] 500 ~ 7.00 7516 | ZnLlAst | 500 ~ 7.00| 1.85 9.34
, |ooawnizEz - =~ = —[amzrBza| — ~ —| - —[too/miEBRE| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh s 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5950 | ZHL A4t | 000 ~ 0.00 | 1.71 8.66 zh s 1.00] 500 ~ 5.00 5950 | ZnLlAst | 500 ~ 5.00 | 1.71 8.66
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhpst ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhus ~ ZhBlsh ~ Zhus ~ ZhBlsh ~
100N/ MZ % % ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhpsh ~ Zh B ~ Zhpsh ~ Zh B ~

D
H
f




